











Reporterii, cu răbdarea pe care și-au format-o în ani de me-



17 studenți de la Universitatea San Diego (California) au fost condamnați la cinci zile închisoare pentru participarea la demonstrații împotriva intervenției americane în Cambodgia.

„Campania senatorilor“

Numeroși senatori americani acționează pentru încetarea intervenției S.U.A. în Asia de sud-est

Intr-un efort care probabil va rămâne înscris în analele politice ale S.U.A., numeroși senatori ce se opun războiului din Asia de sud-est au lansat luni o campanie fără precedent în presă și la radioteleviziune pentru a convinge Senatul de necesitatea adoptării unei legislații care să interzică continuarea răz-

Inițiatorii acestei campanii au anunțat că vor difuza zilnic la televiziunea comercială, la radio și în presa articole de condamnare a războiului din Indochina.

Vietnamul de sud, Hawkins a subliniat starea critică a economiei țării și a declarat că „corupția, inflația și bursa neagră se află în floare“.

Succese ale patrioților sud-vietnamezi

In cursul intenselor acțiuni ofensive lansate în primele șase luni ale anului 1970 împotriva trupelor S.U.A. și ale administrației saigoneze, forțele patriotice din Vietnamul de sud au reușit să realizeze numeroase succese importante, provocând pierderi grele inamicilor — subliniază un comunicat difuzat de agenția de presă ELIBERAREA.

Ședința cabinetului vest-german

Cabinetul vest-german s-a întrunit marți pentru a dezbate unele probleme privind actuala politică a R.F. a Germaniei față de țările socialiste din Europa.

Delegație guvernamentală franceză la Pekin

La Pekin a sosit într-o vizită de prietenie, la invitația guvernului R.P. Chineze, o delegație guvernamentală franceză, condusă de André Bettencourt, ministru delegat pe lângă primul ministru, însărcinat cu planificarea și administrarea teritoriului.

„Ra II“ aproape de țintă...

Ambarcațiunea de papyrus „Ra II“ se află la o distanță de 300 de mile de insulele Barbados și, dacă totul va decurge ca și până acum, există toate șansele ca simăbă sau duminică cei opt tineri care au pornit în cursul lunii mai din portul marocan Safi să traverseze Atlanticul și să atingă țărmurile insulelor din Marea Caraibilor.

Ratificarea unor acorduri de cooperare româno-marocane

RABAT 7 (Agerpres). — La Rabat au fost schimbate instrumentele de ratificare a acordurilor de cooperare economică și tehnică și a acordului cultural încheiate între guvernele Republicii Socialiste România și Regatul Marocului.

Incident la Belfast

Ministrul afacerilor externe al Republicii Irlanda, Jack Lynch, a anunțat luni seara la Dublin că în după-amiaza aceleiași zile a făcut o vizită secretă în cartierul populației catolice Falls Road din capitala Irlandei de nord, Belfast.

Rezultatele definitive ale alegerilor din Cipru

Creșterea sprijinului acordat de ciprioți președintelui Makarios

La Varșovia, s-au încheiat lucrările celui de-al XIX-lea Congres internațional de chirurgie cardio-vasculară, la care au participat specialiști din 25 de state.



Aspect din timpul ciocnirilor de la Belfast (Irlanda de Nord)

ÎN COMITETUL PENTRU DEZARMARE

În ședința de marți a Comitetului pentru dezarmare, în care s-a discutat problema demilitarizării teritoriilor submarine, delegații Mexicului și R.A.U. au făcut unele propuneri de îmbunătățire a proiectului de tratat aflat în dezbate.

Reuniunea de la Amman

AMMAN — Primul ministru iordanian, Abdel Moneim Rifai, s-a întâlnit luni cu reprezentanții organizației palestiniene, „Al Fatah“, Salah Khalaf, și cu membrii „Comitetului de la Tripoli“.

ROMA: Formula impasului

li se adaugă cele în legătură cu revendicările economice ale celor ce muncesc. Clima social italiană este în curs de deteriorare și „varea fierbinte“ aduce în fața guvernului dosare ce așteaptă de mult soluționarea.

Protest la Port Moresby

Premierul australian, John Gorton, care întreprinde o vizită de șase zile în Noua Guinee — teritoriul O.N.U. sub tutela Australiei — a fost întâmpinat la Port Moresby de o puternică demonstrație de protest.

STATELE UNITE au hotărât să retragă o parte din efectivele lor staționate în Coreea de sud care totalizează, în prezent, 60.000 de militari.

CONGRESUL MONDIAL AL ORAȘELOR ÎNFRĂȚITE

LA LENINGRAD au început marți lucrările celui de-al 7-lea Congres mondial al orașelor înfrățite. Sub devisa „Pentru participarea largă a maselor populare la înfrățirea orașelor în interesul păcii, securității și progresului social“, au început discuțiile privind aportul orașelor înfrățite la îmbunătățirea relațiilor dintre state și înălțarea colaborării pe baza prieteniei și înțelegerii reciproce.

VICTORIA GREVIȘTILOR DE LA CORDOBA

DUPĂ O GREVĂ DE 35 DE ZILE, luni a fost reluat lucrul la uzinele societăților constructoare de automobile Ika-Renault și Fiat-Concorde din orașul argentinian Cordoba.

pe scurt

deși elaborarea unor propuneri de norme internaționale privind liberalizarea schimburilor, fixarea prețurilor și scurgerea excedentelor, fiindu-se seama de situația defavorabilă a comerțului țărilor în curs de dezvoltare.

Alegeri fără surprize

De circa patru decenii, o dată la șase ani, în prima duminică a lunii iulie, în Mexic au loc alegeri generale. Evenimentul se produce cu exactitate și în numele tradiției (bazându-se pe aceeași „excitație“, comentarii politici au pronosticit victoria candidaturii oficiale la președinție, victorie înregistrată în toate alegerile desfășurate de-a lungul a 40 de ani.

LA AMBASADA STATELOR UNITE DIN VIENA s-a desfășurat marți cea de-a 22-a ședință de lucru din cadrul convorbirilor sovieto-americane privind limitarea cursei înarmării strategice.

GUVERNUL VEST-GERMAN a analizat luni, într-o ședință specială, o serie de măsuri cu caracter fiscal menite să ducă la stoparea tendinței inflaționiste din economia federală.

MEDALIA „KARL FRIEDRICH GUAB“, una dintre cele mai înalte distincții științifice ce se acordă în R.F. a Germaniei, a fost conferită pentru anul 1970 savantului român prof. dr. Elie Carafoli, director al Institutului de mecanică aplicată din București.